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Rozpočet města na rok 2023  
byl schválen jednomyslně  
a bez větší diskuze politiků  
Kopřivnice bude v následujícím roce  
hospodařit s víc jak 773 miliony korun  
na straně příjmů i výdajů. 
strana 2

Radnice vypsala dotace pro 
podnikatele zasažené  
rekonstrukcí centra města  
Na pomoc provozovnám je připraveno 
celkem 1,5 milionu korun. Žádosti  
o podporu budou přijímány od 21. ledna. 
strana 2

Zastupitelstvo ustavilo nové 
výbory  pro místní časti 
Mniší, Vlčovice a Lubinu  
Kromě zástupců politických stran v nich 
budou zasedat také zástupci spolků 
nebo sportovních klubů. 
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Nový rok přivítá v Kopřivnici 
ohňostroj a koncert  
písničkářky Kaczi u vily  
Ohňostroj pyrotechnici odpálí z areálu 
Tatry. Nejlepší výhled má být z louky  
v parku nebo z parkoviště za radnicí. 
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Premiérová Kinočka měla díky sněhové nadílce tu pravou vánoční atmosféru. Venkovní projekce osmi vybraných českých filmů 
si před Ringhofferovou vilou od čtvrtka do neděle užily stovky lidí. Více na straně 4.                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Po třech a půl letech dochází ke zvyšo-
vání nájemného v obecních bytech. Stávající obyvatelé obec-
ních bytů budou vyšší nájemné platit od dubna, u nově uzaví-
raných nájemních smluv pak ke zdražení dojde už od 1. února 
2023. 

„Nájemné v obecních bytech se zvyšovalo naposled v září 
2019, od té doby ale výrazně narostly veškeré náklady. Pokud 
má být hospodaření s  bytovým fondem města udržitelné, je 
nutné, abychom z nájemného generovali takové příjmy, které 

nám umožní zpětně investovat do údržby a rekonstrukcí jed-
notlivých bytů i celých bytových domů,“ vysvětlil jeden z hlav-
ních důvodů zvyšování nájemného místostarosta Stanislav Ši-
míček. 

Stávajícím nájemcům se měsíční nájemné jednoho čtve-
rečního metru bytu zvýší u bytů v původním stavu zhruba o 10 
korun z 50,32 na 60,38 Kč. U zrekonstruovaného bytu se ceny 
zvyšují o 11,50 z 57,50 na 69 korun za metr čtvereční. Noví ná-
jemci budou moci obývat byt v původním stavu, pokud mě-
síčně zaplatí 69 korun za metr plochy bytu a 100 korun za metr 
plochy u bytů, které prošly rekonstrukcí. 

Nájemné v kopřivnických obecních bytech se ani po zvýšení 
nebude blížit hodnotě tržního nájemného ve městě. To se podle 
sdělení úřadu práce pohybuje mezi 123 a  159 korunami za 
metr plochy bytu a měsíc. Nabídky realitních serverů se drží 
ještě o něco výš. „I po zvýšení jsme zhruba na polovině tržního 
nájemného v Kopřivnici. Město tak vlastně uměle snižuje zá-
klad pro výpočet příspěvku na bydlení. Ten by se po úpravě 
nájemného měl rovněž zvýšit,“ doplnil Stanislav Šimíček. 

(Pokračování na straně 2) 

Nájemné v obecních 
bytech bude od dubna 
dražší, noví nájemci 
si připlatí už v únoru

Přívaly sněhu komplikovaly chůzi, jízdu i parkování v ulicích

O tom, o kolik konkrétně si ve svém bytě připlatí, 
budou jednotliví nájemníci informováni  
prostřednictvím dopisů, které bude radnice  
rosesílat v průběhu měsíce ledna. 

Žáci ZŠ Alšova hlasují o svých školních Ko-projektech. Největší podporu 
získalo vybudování odpočinkového klubu.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Žáci Alšovky hlasovali 
pro odpočinkový klub

Kopřivnice (dam) – Zhruba čtyři 
stovky žáků ZŠ Alšova se poslední 
pondělí před vánočními prázdninami 
sešly v tělocvičně školy, aby rozhodli, 
jak bude využito 25 tisíc korun, které 
má Alšovka k dispozici v pilotním roč-
níku školních Ko-projektů. Žáci si vy-
zkoušeli, jaké je to vymyslet, obhájit 
a následně ve volbách vybrat projekt 
na vylepšení své školy. Do finále po-
stoupily projekty tří tříd. 9.A prezen-
tovala svůj nápad na vytvoření odpo-
činkové místnosti s  knihami 
a stolními hrami. 7.A akční scénkou 
představila záměr instalace dvou stol-
ních fotbálků na chodby školy a žáci 
4.A chtěli získat podporu pro vysta-
vění hrazdy na cvičení v atriu školy. 
V  hlasování všech přítomných žáků 
školy pak se svým projektem jedno-
značně zvítězili deváťáci.

Výjezdové centrum pro hasiče staví 
stejná firma jako domov pro seniory

Kopřivnice (dam) – Integrované vý-
jezdové centrum (IVC) se zázemím pro 
profesionální hasiče a zdravotnické zá-
chranáře má v Kopřivnici stát už zhruba 
za deset měsíců. „Letos vypsal Hasičský 
záchranný sbor Moravskoslezského 
kraje formou otevřeného řízení veřej-
nou zakázku na výběr dodavatele stavby 
IVC Kopřivnice,“ potvrdil Tomáš Popp, 
zastupující tiskový mluvčí krajských ha-
sičů. Do soutěže se přihlásilo celkem 
sedm firem a jako nejlevnější byla vy-
brána nabídka IPS Třinec. Tato stavební 
společnost tak bude na území Kopřiv-
nice v jeden čas realizovat dvě největší 
veřejné investice. Kromě výjezdového 
centra hasičů už totiž pro Moravsko-
slezský kraj buduje domov pro seniory 
na ulici Příčné. Stavba IVC má podle 
smlouvy stát 230,3 milionu korun a 195 
milionů by měla pokrýt evropská dotace 
z Integrovaného regionálního operač-

ního programu. Hotové výjezdové cen-
trum má investor převzít dle uzavřené 
smlouvy nejpozději 31. 10. 2023. První 
kroky k naplnění tohoto jistě ambició-
zního termínu už byly učiněny. „V sou-
ladu s podmínkami smlouvy o dílo bylo 
dodavateli stavby 1. prosince letošního 
roku předáno staveniště. Realizační 
firma bezprostředně zahájila přípravné 
práce k výstavbě v Kopřivnici,“ uvedl 
Tomáš Popp s tím, že tak byly fakticky 
naplněny dřívější sliby o zahájení vý-
stavby IVC Kopřivnice ve druhém po-
loletí roku 2022. Do doby, než bude do-
končeno nové zázemí a  jednotka se 
přestěhuje, budou zdejší profesionální 
hasiči dále fungovat v prozatímní stanici 
sestávající z unimo buněk a nafukova-
cího hangáru pro techniku. Provizorní 
základna stojící v sousedství budoucího 
IVC na ulici Ke Křížku bude následně 
demontována.

Kopřivnice (dam) – Neobvykle vy-
datné sněžení v minulém týdnu působilo 
těžkosti. Sníh v ulicích města postupně 
přibýval už od 10. prosince, hlavní pro-
blémy ale přišly v noci ze čtvrtka na pátek 
a během pátku 16. prosince. Ke stávající 
sněhové pokrývce přibyly další desítky   
centimetrů nového sněhu. Hlavní pro-
blémy byly v  dopravě. Silnice byly užší 
kvůli rostoucím hromadám odhrnutého 
sněhu, na řadě ulic byla navíc poměrně 
vysoká vrstva rozježděného sněhu. Ve 

městě vlivem sněhu ubyly i tak nedosta-
tečná parkovací místa a  také mnohé 
chodníky zmizely pod sněhovou přikrýv-
kou. Přestože Slumeko mělo už od 10. 12. 
v  terénu veškerou svou techniku i  za-
městnance a vyjeli také smluvní partneři 
technických služeb, typicky traktory sou-
kromých zemědělců s  radlicemi, pro-
blémy připouští i  Vladimír Pustka, šéf 
společnosti, která pro město zajišťuje ko-
munální služby i  údržbu komunikací. 
„Takový příval sněhu není možné v rámci 

dostupných kapacit správce místních ko-
munikací zvládnout zcela bez kompli-
kací. Stejné problémy jako my řešila 
všechna města v okolí. Nicméně se nám 
podařilo ve stanovených lhůtách podle 
plánu zimní údržby postupně zajistit 
a  udržet sjízdnost všech komunikací,“ 
uvedl Vladimír Pustka s tím, že v sobotu 
byly všechny komunikace ve městě 
s  opatrností sjízdné. K  odvážení sněhu 
z ulic tentokrát nedocházelo. 

(Pokračování na straně 3) 
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Vizualizace budoucích úrovňových skluzavek, které mají být na jaře příštího roku nainstalovány 
v lokalitě ulice Moravská na sídlišti Sever.                                                  REPRO: MĚSTO KOPŘIVNICE

Nájemné v obecních bytech...
(Dokončení ze strany 1) 
Přestože navýšení nájem-

ného má do městského roz-
počtu přinést necelých pět mi-
lionů korun ročně, nůžky mezi 
příjmy z nájmů a náklady na re-
konstrukce se dále rozevírají. Za-
tímco nájemné se oproti roku 
2019 zvýší o pětinu, ceny rekon-
strukcí bytů stouply v průměru 
o 100 % a často i víc. Prostá ná-
vratnost rekonstrukce nejběž-
nějších obecních bytů 1+1 se tak 
pohybuje nad hranicí padesáti 
let. Podle místostarosty Stanis-
lava Šimíčka, který má oblast 
hospodaření s obecními byty ve 
své gesci, bude nutné revidovat 

celý systém nakládání s  obec-
ními byty. Místostarosta v  pra-
vidlech pro jejich přidělování 
postrádá prvek potřebnosti. 

„Současný pořadník je jen 
čekárnou na byt bez nějakého 
sociálního hlediska. Kdo si 
počká dostatečně dlouho, získá 
byt bez toho, aby byla hodno-
cena jeho sociální situace. 
Obecní byty by dle mého měly 
sloužit především lidem, kteří 
jsou nějakým způsobem znevý-
hodněni a  není pro ně možné 
zajistit si bydlení na běžném 
trhu. Například startovací byty 
pro mladé rodiny,“ domnívá se 
Stanislav Šimíček. 

Sbírky zpříjemnily 
předvánoční čas 
potřebným 

Kopřivnice (hod) – V minu-
lém týdnu proběhly dvě sbírky 
pro potřebné. Potravinovou 
sbírku pro lidi zorganizoval 
Spolek Katolické besedy v Kop-
řivnici spolu s Farností Kopřiv-
nice. Ta byla určena jako pomoc 
lidem v nouzi, samoživitelům, 
seniorům a lidem bez domova 
v Kopřivnici. Během 12. a  13. 
prosince donesli lidé do vesti-
bulu Katolického domu celkem 
193 kg potravin. „Výtěžek sbírky 
jsme předali pracovníkům Níz-
koprahového centra Racek a so-
ciálním službám (domácí péče) 
Charity Kopřivnice. Z potravin 
hodlají jmenované organizace 
udělat vánoční balíčky pro své 
klienty,“ uvedla Gabriela Holu-
bová z Katolické besedy v Kop-
řivnici, komu výtěžek sbírky 
předali. 

Další sbírky se uskutečnily 
i na kopřivnické radnici. Po po-
travinové sbírce proběhla 
v předvánočním čase další, tra-
diční sbírka dárků pro děti ze 
sociálně slabších rodin, které 
žijí na ubytovně Pod Červeným 
kamenem, a pro klienty Den-
ního centra Racek. „Pracovníci 
městského úřadu mezi sebou 
vybrali celkem 5 900 korun, 
které budou použity na stravo-
vání klientů Denního centra 
Racek. Je to sice o pár stokorun 
méně než vloni, kdy byla sbírka 
určena na vánoční oběd pro 
klienty kopřivnické Armády 
spásy, ale i tak se jedná o pěk-
nou částku, která osobám bez 
přístřeší zpříjemní nejen vá-
noční období,“ okomentovala 
výsledek sbírky na radnici Ilona 
Mazalová, referentka vnějších 
vztahů. Hračky, puzzle, knížky 
a  stavebnice zaplnily při pře-
vozu na ubytovnu celé auto. 
„Jsem moc vděčná za všechny 
dárky. Přála bych všem vidět tu 
radost dětí,“ uvedla dojatá ve-
doucí ubytovny Pod Červeným 
kamenem Blanka Kuráňová 
nad množstvím dárků. 

I v příštím roce bude fungovat 
individuální svoz odpadů

Kopřivnice (hod) – Občané Kopřivnice si budou moci 
i v příštím roce objednat u Slumeka službu individuálního 
svozu objemných odpadů. „Tuto službu zajišťuje Slumeko 
již od roku 2018 a město na ni doplácí. Podle množství věcí 
si občané mohou nechat odvézt objemný odpad přímo od 
domu buď malým svozovým vozidlem s  ložnou plochou 
do 5 m3, nebo velkým vozidlem s ložnou plochou do 7 m3. 
Za tuto službu občan zaplatí paušální částku 100 Kč v pří-
padě využití malého vozidla a 200 Kč v případě využití vo-
zidla většího. Tyto ceny jsou symbolické, ale snažíme se 
tuto vstřícnou službu pro občany zachovat, protože má 
smysl a snižuje množství černých skládek,“ okomentoval 
krok rady místostarosta Stanislav Šimíček, zodpovědný za 
životní prostředí. Ten dodal, že rada města na svém jednání 
v  minulém týdnu schválila dodatek smlouvy na zajištění 
této služby až do konce příštího roku.

Přímé zadání má uspíšit  
instalaci skluzavek na Severu

Kopřivnice (dam) – Minulý týden byla schválena výjimka 
umožňující přímé zadání výroby terénních nerezových sklu-
zavek pro sídliště Sever. Záměr, který vloni vyhrál hlasování 
participativního rozpočtu, měl být původně realizován už le-
tos, radnici se ale opakovaně nepodařilo najít dodavatele, který 
by atrakci pro děti dokázal nejen vyrobit, ale také naprojekto-
vat. 

„Proto bylo rozhodnuto o tom, že projekt připraví městská 
architektka, výrobu zajistí specializovaná firma a přípravu a te-
rénní úpravy zajistí naše společnost Slumeko. Díky výjimce 
se celý proces urychlí, a až to počasí dovolí, může dojít k in-
stalaci skluzavek na místo,“ říká starosta Adam Hanus. 

Dvě zhruba pětimetrové skluzavky vyrobí brněnská firma 
Tunnelslides, se kterou architektka Lenka Krhovjáková prů-
běžně konzultovala proveditelnost svého návrhu. Výroba a in-
stalace skluzavek by měly stát necelých 358 tisíc korun. Další 
peníze pak bude potřeba na terénní práce, kompletní realizace 
ale nebude stát víc než 500 tisíc korun, o kterých občané v Ko-
projektech rozhodují. Skluzavky by se na svém místě u domů 
na ulici Moravské měly objevit pravděpodobně v  průběhu 
března či dubna příštího roku.

Podnikatelé z centra mohou 
o podporu žádat od 21. ledna

Kopřivnice (dam) – Radní v minulém týdnu schválili pod-
mínky dotačního programu, který má pomoci podnikatelům, 
na jejichž provozovny v centru města negativně dolehla sta-
vební činnost. Podle míry zasažení rekonstrukcí centra budou 
moci jednotlivé provozovny získat 50 nebo 25 tisíc korun. Pe-
níze od města budou moci podnikatelé využít pro úhradu 
nájmů nebo energií ve svých provozovnách či osobní náklady 
zaměstnanců. Zároveň se ale budou muset ve smlouvě zavázat 
k tomu, že jejich provozovna bude otevřena dalších 12 měsíců, 
jinak dojde k poměrnému krácení dotace.  

Kompletní podmínky dotačního programu včetně formu-
lářů žádostí jsou zveřejněny na webových stránkách města. 
Příjem dotací bude zahájen 21. ledna a skončí 31. března příš-
tího roku. Jednotlivé dotační smlouvy pak budou radní schva-
lovat průběžně od konce února. 

Ve schváleném rozpočtu je na realizaci programu aloko-
vána částka 1,5 milionu korun. „Prostřednictvím aktuálně vy-
hlášeného dotačního programu částečně přispíváme na ná-
klady vzniklé v roce 2022, ale stavba ještě minimálně půl roku 
nějaká omezení generovat bude, a proto chceme už začátkem 
příštího roku dát dohromady podmínky pro druhé kolo do-
tačního programu, abychom mohli přispět i v roce 2023,“ do-
plnil kopřivnický starosta Adam Hanus. 

Rozpočet byl zastupiteli schválen jednomyslně
Kopřivnice (dam) – Jednomyslně a té-

měř bez diskuzí byl před týdnem schválen 
návrh rozpočtu města na příští rok. Ko-
přivnice bude v roce 2023 na straně pří-
jmů i výdajů hospodařit s více než 773 mi-
liony korun a počítá s daňovými příjmy 
včetně příjmů ze správních a místních po-
platků ve výši 463 milionů korun, což je 
přibližně 60 procent všech zdrojů roz-
počtu. Dalšími zdroji jsou dotace a běžné 
příjmy plynoucí z  činnosti jednotlivých 
odborů. 

Schválení rozpočtu zastupitelům do-
poručil i Finanční výbor v čele s jeho před-
sedou Miroslavem Kopečným. „Po dlou-
hých letech je připraven rozpočet, který 

umožnil vytvořit velké rezervy, které 
vznikly jednak nečerpáním některých po-
ložek naplánovaných v rozpočtu pro rok 
2022, ale zejména navzdory makroeko-
nomické situaci, válce na Ukrajině a ener-
getické krizi jsou všem městům v ČR pře-
plňovány výnosy z daňových příjmů, což 
je důsledek vysoké inflace,“ řekl Miroslav 
Kopečný s tím, že do návrhu rozpočtu ne-
bylo nutné zapojit ani kontokorent, který 
slouží jen jako pojistka pro řešení pří-
padné neočekávané události. 

Zastupitel René Lakomý rozpočet jako 
celek podpořil, přesto upozornil, že mu 
v něm chybí větší podpora městského cy-
klogenerelu nebo větší podpora pro-

gramu Re-use centra. „Trápí mě, že už 
v první části není koupaliště. Je to jedno 
z  nejnavštěvovanějších sportovišť ve 
městě, a to i když je v takovém stavu, v ja-
kém je. Věřím, že ve druhé části rozpočtu, 
nebo v nejbližších letech na něj budeme 
myslet,“ nechal se slyšet Lakomý.  

Mezi největší plánované investice 
schváleného rozpočtu patří dokončení re-
vitalizace centra města, na které je v no-
vém rozpočtu vyčleněno 80 milionů ko-
run. Dalšími významnými investicemi 
budou dokončení odkanalizování míst-
ních částí (22 milionů) či protipovodňová 
opatření na Holotě v  Lubině (16,2 mili-
onu).

Vážení spoluobčané, 
dovolte, abych Vám za vedení města 

Kopřivnice popřál klidné a  pohodové 
prožití vánočních svátků. Přeji Vám, 
abyste Vánoce strávili v přítomnosti ro-
diny a Vašich nejbližších, abyste alespoň 
na chvíli odhodili starosti, odpočinuli si 
a načerpali síly do nového roku. A záro-
veň Vám přeji, abyste do Nového roku 
vkročili tou správnou nohou a  aby se 
Vám splnila všechna přání či předsev-
zetí.  

Rok 2022 nebyl jednoduchý. V období doznívající pan-
demie nás zasáhl válečný konflikt na Ukrajině a následovalo 
zvyšování cen nejen za energie. Chtěl bych Vám tímto podě-
kovat za to, jak jsme společně zvládli porazit pandemii a do-
kázali pomoci lidem zasaženým válkou. Přeji si a věřím, že 
díky vzájemné podpoře a  solidaritě budeme schopni čelit 
i dalším výzvám, které úspěšně zvládneme. 

V roce 2022 jsme také oslavili 100 let od narození našeho 
významného rodáka Emila Zátopka. Toto výročí jsme si při-
pomněli nejen mnoha akcemi, ale také otevřením nové mu-
zejní expozice manželů Zátopkových v Lašském muzeu. Vý-
razně jsme pokročili s revitalizací centra města, byla zahájena 
výstavba domova pro seniory a  na svět jsme přivedli nové 
logo města. V průběhu roku se nám dařilo realizovat spoustu 
dalších investičních i neinvestičních akcí, za což děkuji všem 
zaměstnancům městského úřadu a spolupracujícím subjek-
tům.  

V  příštím roce uplyne tři čtvrtě století od povýšení Ko-
přivnice na město a my si jako dárek nadělíme nové centrum. 
Kromě toho budeme plánovat využití a  následnou rekon-
strukci budovy ZŠ Náměstí a představíme Vám nové webové 
stránky města. I když jsme letos věnovali hodně času Emilu 
Zátopkovi, nezapomeňme, že v prosinci roku 1822 se narodil 
i další z našich významných rodáků, a to Ignác Šustala – za-
kladatel továrny na kočáry, z níž později vnikla automobilka 
Tatra. Na jeho počest bude až do února 2023 k vidění výstava 
v Muzeu Fojtství. 

Plánů a vizí máme hodně a věřím, že Vy také. Proto přeji 
nám všem, aby se naše plány a vize v roce 2023 naplnily. 

Krásné Vánoce a šťastný nový rok. 
Bc. Adam Hanus, starosta Kopřivnice

VÁNOČNÍ PŘÁNÍ STAROSTY MĚSTA

Na Nový rok vyjdou tříkráloví koledníci do ulic
Kopřivnice (hod) – Pří-

pravy 23. ročníku Tříkrálové 
sbírky jsou v  plném proudu. 
Koledníci by měli vyrazit na 
Nový rok a skončit s koledová-
ním by měli nejpozději 15. 
ledna 2023. Jak bývá zvykem, 
v Kopřivnici i místních částech 
budou chodit koledníci s do-

spělým doprovodem a  zape-
četěnou pokladničkou přísluš-
ným úřadem a průkazkou vy-
stavenou Charitou Kopřivnice. 
Kromě koledníků budou moci 
lidé darovat příspěvek i do sta-
cionárních pokladniček. „Ty 
najdou na stejných místech 
jako v uplynulých dvou letech, 

v  informačním centru v  kul-
turním domě nebo v  kostele 
sv. Bartoloměje a také v České 
spořitelně,“ uvedla Simona 
Přechová, zástupkyně ředitele 
Charity Kopřivnice, která je ve-
doucí sociálních služeb. Lidé 
budou moci přispět i  bezho-
tovostně. „Číslo účtu Tříkrá-
lové sbírky je 66008822/0800 
a  variabilní symbol pro Cha-
ritu Kopřivnice 77708009,“ 
upřesnila Simona Přechová 
a dodala, že platit bude možné 
i  přes QR kód, a  to až do 31. 
ledna, nebo až do 30. dubna 
přes republikový portál Tříkrá-
lové sbírky.  

Příspěvky z  Tříkrálové 
sbírky jsou určeny na pomoc 
nemocným, handicapova-
ným, seniorům, matkám 
s dětmi v tísni a dalším jinak 
sociálně potřebným skupinám 
lidí z našeho regionu. „Věříme, 
že Tříkrálová sbírka proběhne 
a  lidé budou štědří,“ doufají 
v  úspěch pracovníci Charity 
Kopřivnice. 
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V úterý 13. prosince proběhla demontáž bednění a lešení budoucí Lašské brány. Hlavní práce na 
dominantě centra města tak byly ukončeny. Aktuálně práce na revitalizaci centra Kopřivnice stojí 
kvůli klimatickým podmínkám.                                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Radnice vybrala nového šéfa 
střediska sociálních služeb

Kopřivnice (dam) – Kopřivničtí radní v minulém týdnu jme-
novali ředitelem Střediska sociálních služeb města Kopřivnice 
Petra Kovaříka. Ten s účinnosti od 1. března příštího roku na-
hradí dosavadní šéfku SSSmK Evu Mündleinovou, která po 15 
letech na tomto postu odchází do penze. Středisko sociálních 
služeb zastřešuje poskytování sociálních služeb na území 
města. Jde o příspěvkovou organizaci s ročním rozpočtem pře-
sahujícím 35 milionů korun a víc jak padesátkou zaměstnanců, 
která zajišťuje provoz pečovatelské služby, odlehčovací služby, 
denního stacionáře a azylového domu.  

„Budoucí ředitel střediska působil většinu své kariéry jako 
manažer ve zdravotnictví. Má letité zkušenosti v oblasti fun-
gování a  financování větších organizací a  s  řízením lidí. Do 
oblasti sociální přichází i s motivací vrátit z osobních důvodů 
službu společnosti,“ říká místostarosta Stanislav Šimíček, který 
zároveň poděkoval za dlouholetou dobrou práci odcházející 
ředitelce Mündleinové.

Město nezapomnělo na své 
občany v domovech seniorů

Kopřivnice (hod) – Kopřivnice nezapomíná na své občany, 
kteří jsou z důvodu svého stáří a nemoci umístěni v domovech 
pro seniory. V tomto týdnu objížděl místostarosta Stanislav Ši-
míček s pracovnicí sociálního odboru Pavlou Žáčkovou zaří-
zení, v nichž žijí Kopřivničané.  

Jak v domově v Příboře, tak v Domově Hortenzie ve Fren-
štátě pod Radhoštěm navštívili shodně po 15 kopřivnických 
seniorech. Dalších 18 je umístěno ve dvou domovech v Novém 
Jičíně. „Zatímco ve Frenštátě předal místostarosta seniorům 
květinu v květináči s blahopřáním, v ostatních zařízeních ob-
drželi senioři balíček s drogérií včetně blahopřání. Celkem jsme 
navštívili 48 seniorů,“ uvedla Pavla Žáčková a poznamenala, 
že všichni byli rádi, že jsme je navštívili, a mnozí se neubránili 
slzám. 

Návštěvy spoluobčanů v domovech seniorů jsou v závěru 
roku každoroční záležitostí. „Pro některé, kteří už nemají ro-
dinné příslušníky, jsme příjemným zpestřením jejich pobytu 
v zařízení,“ poznamenal místostarosta Stanislav Šimíček, zod-
povědný za sociální oblast. 

Dětští zastupitelé 
zorganizovali 
sbírku Kočkopes

Kopřivnice (hod) – Po roce 
zorganizovali členové Dět-
ského zastupitelstva Kopřiv-
nice opět sbírku s názvem Koč-
kopes, jejímž cílem bylo udělat 
hezké Vánoce i  zvířátkům, ke 
kterým nebyl osud úplně na-
kloněn.  

V  průběhu středy 7. 
a čtvrtka 8. prosince odpoledne 
nosili lidé do vestibulu kopřiv-
nického domu dětí a mládeže 
krmivo a  pamlsky, jak pro 
kočky, tak i pro psy.  

„Obdrželi jsme 7 větších 
pytlů s granulemi a také menší 
sáčky s pamlsky či kapsičky. Vý-
těžek předáme nejen do vlčo-
vického psího útulku, ale také 
do kočičí školky,“ okomentoval 
výsledky sbírky Matěj Svoboda, 
předseda Dětského zastupitel-
stva Kopřivnice. 

Se sněhem a ledem v uplynulém týdnu bojovali nejen pracovníci Slumeka, ale také místní pro-
fesionální i dobrovolní hasiči.                                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Členové volebních komisí 
složili předepsaný slib

Kopřivnice (hod) – Volební přípravy pro nadcházející pre-
zidentské volby, jejichž první kolo se uskuteční v  pátek 13. 
a  v  sobotu 14. ledna, jsou na kopřivnické radnici v  plném 
proudu.  

Včera v podvečer se v kulturním domě poprvé sešli členové 
volebních komisí, aby složili předepsaný slib, ze svého středu 
zvolili předsedu a místopředsedu a následně byli proškoleni, 
aby vše při volbách probíhalo v souladu s platnou legislativou. 

Na radnici už také probíhají přípravné práce související 
s  kompletací a  zajištěním doručení hlasovacích lístků, které 
musí občané obdržet do svých domovních schránek nejpozději 
do úterý 10. ledna.  

Připomínáme, že ti, kteří nebudou v  době voleb doma 
a chtějí volit, si mohou až do 11. ledna do 16 hodin osobně po-
žádat na radnici o voličský průkaz. Lze i písemně, ale jen do 6. 
ledna. 

V Re-use centru se bude za odebrané věci přispívat do veřejné sbírky
Kopřivnice (hod) – Re-use centrum 

ve sběrném dvoře na ulici Panské občané 
města využívají. Od září do něj mohou 
lidé nejen odkládat věci, které už nepo-
třebují, ale také z něj odnášet. Provoz Re-
use centra stejně jako celého sběrného 
dvora zajišťuje společnost Slumeko.  

„Centrum bylo zřízeno na základě le-
gislativních požadavků ke snížení vypro-
dukovaných odpadů ukládaných na 
skládky a princip spočívá v bezplatném 
předání použitelných předmětů společ-
nosti Slumeko, která je prostřednictvím 
Re-use centra zdarma poskytne obča-
nům k dalšímu využití,“ uvedl místosta-
rosta Stanislav Šimíček, jenž má v gesci 
životní prostředí.  

Po třech měsících fungování Re-use 

centra bylo provedeno vyhodnocení a na 
základě podnětů společnosti Slumeko 
a zkušeností z  jiných měst odbor život-
ního prostředí navrhl, aby si občané 
předměty neodnášeli zcela zdarma, zřídit 
veřejnou sbírku v rámci centra a získané 
finance použít na pořízení rostlin do kvě-
tinových nádob ve městě. 

„Každá věc, kterou lidé do centra při-
vezou, bude ohodnocena a bude uložena 
do regálu podle ceny. Ta bude rámcově 
ukazovat, kolik za který předmět mohou 
občané přispět do sbírky svým obnosem. 
Ten bude dobrovolný, může být vyšší 
nebo také nižší, bude záležet na rozhod-
nutí samotného občana. Pokladnička 
bude umístěna v  hale u  východu z  Re-
use centra. Proto rada města v minulém 

týdnu schválila pravidla pro pořádání 
sbírky včetně účelu použití veřejné sbírky 
tak, jak navrhl odbor životního prostředí. 
Je to mezistupeň mezi dosavadním sta-
vem a tím, kdybychom přistoupili k na-
koupení softwaru, který by vše evidoval, 
a lidé by za vše platili. To by se ale pro-
dražilo, neboť by se služba navýšila o per-
sonální a  softwarové náklady,“ přiblížil 
místostarosta Stanislav Šimíček záměr 
rady, který vstoupí v platnost od Nového 
roku.  

Místostarosta Šimíček věří, že veřejná 
sbírka bude fungovat na dobrovolnosti 
dobře. „Lidé o věci v Re-use centru mají 
zájem, neboť tak mohou výrazně ušetřit. 
Uvidíme, jak to bude fungovat a jak lidé 
tuto symbolickou transakci přijmou.“  

Přívaly sněhu komplikovaly chůzi, jízdu...
(Dokončení ze strany 1) 
Podle jeho slov k tomu firma jednak neměla 

volné kapacity a navíc v Kopřivnici chybí místo, 
kam by hromady sněhu bylo možné složit. „Pro-
stor na ulici Husově, kam jsme v minulosti sníh 
odváželi, slouží k uložení stavebního materiálu. 
Musíme s městem tuto záležitost projednat a na-
jít vhodné místo protože odvážet sníh například 
někam do Vlčovic by bylo příliš nákladné,“ do-
plnil Vladimír Pustka. 

 Zatímco silnice byly s vypětím sil udržovány 
v provozuschopném stavu, v případě chodníků 
byla minimálně v některých oblastech města si-
tuace složitější. Největší problémy byly na ulicích 
Štramberská, Záhumenní, Alšova, I. Šustaly, Er-
benova, Kpt. Nálepky. „Provedení zimní údržby 
nejen tam, ale i na jiných místech města nám 
ztěžovaly nevhodně zaparkovaná vozidla a také 
sněhem polámané a ohnuté větve stromů a keřů 
kolem komunikací, často na soukromých po-
zemcích,“ řekl Vladimír Pustka. Samostatnou 
kategorií pak byly chodníky vedoucí souběžně 
se silnicemi II. a III. třídy, které udržuje krajská 
správa silnic. „Vozidla správy silnic znehodno-
covala již dříve provedený úhrn a posyp měst-
ských chodníků, opakovaně nám zasypávali již 

uhrnuté chodníky a v důsledku toho byly chod-
níky jen obtížně schůdné,“ vysvětlil Vladimír 
Pustka. Podobné obtížně zvládnutelné přívaly 
sněhu se v ulicích Kopřivnice objevily po mnoha 
letech. Naposledy byla větší sněhová kalamita 
před sedmi lety, množství sněhu ale tehdy bylo 
menší než v minulém týdnu. Srovnatelná byla 
snad jen kalamita z roku 2013, kdy město zasy-
paly hromady mokrého sněhu navíc překvapivě 
až na přelomu března a dubna. 

Sněhová nadílka zaměstnávala i hasiče. Ti 
zaznamenali řadu výjezdů při odstraňování ne-
bezpečných stavů. Shazovali sníh a led hrozící 
sesunutím ze střech nebo likvidovali polámané 
stromy a větve. „V přímé souvislosti s vydatným 
sněžením jsme v týdnu od 12. prosince zazna-
menali 22 výjezdů. V osmi případech jsme za-
sahovali u  dopravních nehod. Ty byly naštěstí 
většinou lehčího charakteru a  nejčastěji jsme 
vyprošťovali autobusy, které sjely z cesty. Ve čtr-
nácti případech šlo o  technickou pomoc, nej-
častěji odstranění rampouchů, spadlých stromů 
a podobně,“ sdělil Adam Fojtík, velitel kopřiv-
nické stanice Hasičského záchranného sboru, 
s tím, že u dalších událostí zasahovali také jed-
notky dobrovolných hasičů. 

Kopřivnice (dam) – Před týdnem byly znovu zřízeny výbory 
pro jednotlivé místní části. Původní výbory skončily spolu se 
zastupitelstvem, které je jmenovalo, a po volbách bylo rozhod-
nuto, že bude činnost těchto iniciativních, poradních a kon-
trolních orgánů obnovena. „Zastupitelstvo města Kopřivnice 
zvolilo 11 členů každého osadního výboru s tím, že 7 členů 
bylo navrženo jednotlivými politickými uskupeními, zastou-
penými v zastupitelstvu města, a 4 členové byli navrženi ga-
ranty příslušných místních částí tak, aby se jednalo o zástupce 
spolkové, kulturní, sportovní a jiné činnosti v dané místní 
části,“ vysvětloval klíč k obsazení výborů starosta Adam Hanus. 
Všichni nominovaní členové, z nichž mnozí zasednou ve vý-
borech svých místních částí opakovaně, byli jednomyslně zvo-
leni. Zatím žádný z výborů nemá svého předsedu, což ovšem 
nebrání tomu, aby výbory začaly svou práci. Na prvním jednání 
začátkem příštího roku pak projednají obsazení předsednic-
kých funkcí a vybrané členy výborů místních částí pak zastu-
pitelstvo jmenuje předsedy na nadcházejícím zasedání zastu-
pitelstva města.

Místní části mají své výbory

O tom, zda trať rally povede 
Mniším, rozhodnou místní

Kopřivnice (dam) – Pořadatelé Valašské Rally Valmez 2023 
si na rozhodnutí o tom, zda budou moci trasu jedné z rych-
lostních zkoušek vést přes Mniší, budou muset počkat. Radní 
se v minulém týdnu zabývali žádostí pořadatele rally, ale prů-
jezd soutěžních speciálů prozatím neschválili.  

„Důvodem je skutečnost, že k této záležitosti, která se bez-
prostředně týká místních obyvatel, by se měl vyjádřit výbor 
místní části. Ty ale byly jmenovány teprve minulý týden. Proto 
jsme se rozhodli počkat na jejich stanovisko,“ uvedl starosta 
Adam Hanus s  tím, že jednání nově ustaveného výboru by 
mělo být svoláno hned v lednu a projednání umožnění pořá-
dání rychlostní zkoušky v  Mniší bude jedním z  prioritních 
bodů prvního zasedání výboru. Následně už se znalostí postoje 
místních lidí se radní budou žádostí pořadatelů rally znovu 
zabývat.  

Na území Mniší by organizátoři rádi uskutečnili RZ Huk-
valdy, která je na programu v neděli 2. dubna. Trať by se měla 
dotknout zhruba 2,4 km místních komunikací v majetku města 
a částečně vést i po cestách s novým povrchem. Radnice pak 
bude po pořadatelích žádat složení peněžité kauce, aby měla 
jistotu, že případně poškozené komunikace budou po závodě 
uvedeny do původního stavu. 
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Tomáš Junker alias Pauser (na snímku vpravo) diskutuje s návštěvníky kopřivnické galerie 
TOKIVO o dílech, která zde vystavuje až do konce ledna.                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Den před Štědrým večerem 
bude v kině tančit Louskáček

Kopřivnice (dam) – Snad žádný baletní soubor se v období 
Vánoc nevyhne uvádění tradičního Louskáčka. Hraje ho také 
Královský balet a několik týdnů starý záznam představení z lon-
dýnské Coventgarden nabídne 23. prosince i kopřivnické kino 
v rámci cyklu Umění v kině. Hlavní hrdinka sto třicet let starého 
baletu je dívka Klára, která se ve snu s oživlým Louskáčkem na 
ořechy po boku ocitá v boji proti Myšímu králi i na návštěvě Cu-
krové víly. Pohádkové dobrodružství se odehrává ve velkolepé 
výpravě, je oděno do bohatých kostýmů a pro mnohé malé di-
váky je vůbec prvním setkáním s klasickým baletem. Londýnské 
nastudování je prací choreografa Petera Wrighta. Na kouzelnou 
hudbu P. I. Čajovského tančí nejen japonská primabalerína Fumi 
Kaneko a velšský tanečník William Bracewell, ale i řada dalších 
sólistů a celý taneční sbor. Bezmála tříhodinový záznam včetně 
rozhovorů a dokumentů v přestávce baletu začne v 16.30 h.

Zimní projekce filmů v sadu 
měly díky sněhu atmosféru

Kopřivnice (dam) – Premiérová Kinočka pořadatelům vyšla 
na výbornou. Nápad spojit předvánoční období s venkovní pro-
jekcí filmů diváci většinově oceňovali. Před plátnem zavěšeným 
z balkonu Ringhofferovy vily se od čtvrtka do neděle scházely 
desítky lidí. „Často to bylo tak, že lidé přišli, dali si svařák nebo 
punč a dívali se třeba jen půl hodinky, odešli a místo nich se na 
chvíli zastavili další. Tak jsme si to také představovali, a proto 
jsme vybrali známé české filmy. Lidé se prostě podívali na své 
oblíbené scény, vyslechli ty nejlepší hlášky a většinou nezůstá-
vali na celý film,“ říká Michaela Sekerášová z pořádajícího Kul-
turního domu Kopřivnice. Asi největší zájem diváků vyvolala 
sobotní projekce oblíbené pohádky S čerty nejsou žerty. Tu si 
i ve spojení s Vánočním jarmarkem užívala zhruba stovka lidí. 
Kinočce přálo i počasí. Zima se postarala o atraktivní bílé kulisy 
a tu správnou atmosféru a umožnila návštěvníkům kina zased-
nout na doporučené sedačky ze sání. Zároveň ale sněhová na-
bídka značně zkomplikovala přípravy a vynutila si opakované 
odklízení sněhu z plochy před plátnem i přístupových cest.

Pauser provedl zájemce svou výstavou v galerii TOKIVO
Kopřivnice (dam) – Už od září jsou 

v prostorách galerie TOKIVO za kopřiv-
nickým kostelem k  vidění velkoformá-
tové obrazy Tomáše Junkera, známého 
v uměleckém světě pod přezdívkou Pau-
ser. V pátek 16. prosince měli návštěvníci 
galerie jedinečnou možnost prohlédnout 
si vystavená díla v  rámci komentované 
prohlídky s autorem. 

Vystavená, většinou velmi rozměrná 
plátna jsou fragmentem rozsáhlejší ko-
lekce, kterou Pauser připravil pro výstavu 
v poděbradské Galerii Ludvíka Kuby. Na 
plátnech, která uznávaný streetartový 
umělec vytvořil akrylovými spreji, je cha-
rakteristická výrazná barevnost a  pre-
cizní černá kontura. Náměty pak kom-
binují prvky známé z  pláten starých 

mistrů s  řadou současných odkazů na 
popkulturu, digitální svět, ale i paradoxy 
společnosti, která se zároveň topí v  lu-
xusu i v chudobě a soustavné ničení pla-
nety halí do mnohdy agresivního envi-
ronmentalismu. 

Pauser, který se kromě tvorby zakáz-
kových muralů po celém světě věnuje 
navrhování mobilních aplikací nebo web 
designu, přiznal, že jej při tvorbě vý-
znamně ovlivňuje vášeň pro počítačové 
hry, virtuální realitu, ale zároveň i obdiv 
k umění starých mistrů. „Všechno se sna-
žím kombinovat. Pracuji jako vizuální 
sampler. Beru si různé motivy, které mě 
baví, a ty spojuji dohromady, až vytvořím 
nějaký ucelený výsledek. Ten se často ná-
sledně snažím propojit ještě o virtuální 

prvky,“ vysvětloval Pauser. Propojení 
s virtuálním světem není v případě jeho 
obrazů jen tematické, ale i  technolo-
gické. Tři z vystavených pláten při pro-
hlížení přes speciální aplikace odhalí 
další skrytý obsah, nebo jsou rozpohy-
bovány animací v rozšířené realitě.  

Pauser jako řada jiných umělců nerad 
vykládá význam svých obrazů, ty mají 
podle jeho slov hledat lidé, kteří se na ně 
dívají. „Na první pohled jsou má díla 
často úplný maglajz. Ale je to výraz toho, 
že člověk je dnes přehlcený různými in-
formacemi. Stále se sice snažíme hledat 
ty relevantní, ale je to vlastně nekonečný 
proces,“ naznačil autor děl, která budou 
v  galerii TOKIVO k  vidění ještě mini-
málně po celý leden.

Nový rok přivítá 
Kaczi a ohňostroj

Kopřivnice (dam) – Tradiční no-
voroční ohňostroj bude znovu spo-
jený s  koncertem. 1. ledna odpo-
ledne na pódiu před Ringhofferovou 
vilou vystoupí Kaczi. Frýdecko-mís-
tecká písničkářka je absolventkou 
Konzervatoře Jaroslava Ježka. Má za 
sebou řadu klubových koncertů po 
České republice. Hrála například na 
Portě, Colours of Ostrava, Meziná-
rodním filmovém festivalu v Karlo-
vých Varech, ale třeba i v Kopřivnici 
v rámci letních promenádních kon-
certů.  

Vloni v říjnu vydala svou debu-
tovou desku Nahá. Její zhruba třič-
tvrtěhodinový koncert začínající v 16 
hodin přeruší asi v polovině krátký 
pozdrav starosty. Nedlouho po skon-
čení koncertu zazní hymna a po ní 
v 17 hodin proběhne ohňostroj. Ten 
bude odpálen z areálu Tatry a nej-
lepší výhled by měli lidé mít z louky 
za Ringhofferovou vilou nebo z pro-
stranství za budovou radnice.

Brněnští The People zahrají 
mezi svátky hity Karla Gotta

Kopřivnice (dam) – Písně Karla Gotta, ale i dalších legend 
tuzemské popmusic mají znít na Vánočním koncertě, který ve 
středu 28. prosince pořádá kopřivnický kulturní dům. Samo-
statný celovečerní program ve velkém sále kulturního domu pro 
posluchače chystá brněnská kapela The People. Třináctičlenný 
ansámbl tvoří zpěvák, zpěvačka, kytara, baskytara, klávesy, bicí 
a neobyčejně silná dechová sekce, ve které je možné slyšet dvě 
trubky, dva pozouny a  dokonce tři saxofony. Kapela, kterou 
místní publikum mělo možnost slyšet například v rámci letoš-
ního Bartolomějského večera, je obsazená hlavně absolventy 
a studenty JAMU a dalšími profesionálními hudebníky. V rep-
ertoáru The People mají pop, disco, rock 'n' roll, swing nebo 
rockové písně ve vlastních originálních aranžích. V Kopřivnici 
se bude kromě Gotta vzpomínat i na písně Waldemara Matušky, 
Marie Rottrové, Yvonne Přenosilové a dalších interpretů. Začátek 
koncertu je plánován na 19. hodinu.

Ve Štramberku budou natáčet akční scény pro Ballerinu
Štramberk (dam) – Začátkem příštího 

roku se budou v exteriérech sousedního 
Štramberku pohybovat štáby amerických 
filmařů. Ve specifických kulisách morav-
ského Betléma mají vzniknout akční se-
kvence pro v  tuzemsku aktuálně natá-
čený snímek Ballerina. Natáčení 
spin-offu akční série John Wick bude ve 
Štramberku organizovat renomovaná 
produkční společnost Czech Anglo Pic-
tures, s. r. o. Natáčet se má v několika lo-
kalitách, záběry budou vznikat na Horní 
Baště, na nádvoří Trúby a v okolí Hrstkovy 

chaty nebo v  Jaroňkově ulici, kde se 
hlavní hrdinka bude klouzat po střeše 
jednoho z domů. Půjde pravděpodobně 
o  noční scény, neboť natáčení má pro-
bíhat mezi 11. a 13. lednem vždy od 14 
do 24 hodin. Přestože natáčení proběhne 
až ve druhém lednovém týdnu, lidé ze 
štábu se ve Štramberku budou pohybovat 
už od 3. ledna a budou připravovat eko-
logický umělý sníh, kterým pokryjí stře-
chy budov v natáčecích lokacích. 

Režisérem snímku je Američan Len 
Wiseman, který má na svém kontě na-

příklad sérii akčních upírských snímků 
Underworld, ale režíroval také remake 
sci-fi Total Recall nebo čtvrtý díl Smr-
tonosné pasti s Brucem Willisem. Hlavní 
hrdinku filmu, mladou ženu, která se 
mstí vrahům své rodiny, v Ballerině hraje 
Ana de Armas, známá nejen z poslední 
bondovky Není čas zemřít, ale také jako 
představitelka Marilyn Monroe v netfli-
xovském hitu Blondýnka. Kromě ní se ve 
snímku má mihnout Keanu Reeves jako 
John Wick nebo Anjelica Huston v roli šé-
fky vražedného baletního programu. 
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Poděkování farníkům z Kopřivnice 
a Mořkova. Velké díky také Bartolomějovi! 

Již je to u nás tradice. Jsou Vánoce, a tak vymýšlíme, jak 
tento čas zpestřit těm, kterým jsme se rozhodli pomáhat. Jak 
udělat toto období výjimečné, sváteční. Řeč je o  lidech bez 
přístřeší a  sociální službě – Denním centru Racek. Ti, kteří 
navštěvují toto centrum, žijí v hmotné nouzi. Přilepšit jim po-
travinami je velmi vítáno. Proto posíláme velké poděkování 
farníkům z Kopřivnice a Mořkova, kteří uspořádali sbírku po-
travin. Posbíráno bylo přibližně 250 kg trvanlivých příloh, olejů, 
masových konzerv i  sladkých jídel. Ty budou dále distribu-
ovány uživatelům zmíněného centra a nízko příjmovým kli-
entům Charity. Speciální podělování pak patří restauraci U Bar-
toloměje, která pro výše zmíněné centrum darovala 30 porcí 
řízků, které byly servírovány v  rámci předvánočního obědu 
dne 15. 12. Mají-li být Vánoce časem hojnosti, velké díky vám 
patří za to, že jste se o svou hojnost podělili s ostatními.                                                               

Pracovníci centra Racek 
 

Centrum Racek děkuje pracovníkům Měst-
ského úřadu v Kopřivnici 

V pondělí 19. 12. převzali pracovníci centra Racek finanční 
hotovost, kterou této sociální službě darovali zaměstnanci 
kopřivnického městského úřadu. Věnovaná částka 5 900 Kč 
bude použita na zakoupení potravin pro osoby bez přístřeší 
a hrazení nutných výdajů spojených se zlepšením sociální si-
tuace těchto lidí.  

Za uživatele velmi děkují               Pracovníci centra Racek  
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  

KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  / www.lasska-brana.cz       

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 22. prosince v 16.30 hodin animo-

vaný USA Kocour v  botách: Poslední 
přání. Má ten nejroztomilejší kukuč, 
před alkoholem dává přednost mléku 
a jako šermíř je přímo geniální. Kocour 
si bude v  dobrodružné jízdě plnit po-
slední přání. 

Čt 22. prosince v  19 hodin fantasy 
USA Avatar: The Way of Water. Jake a Ne-
ytiri založili rodinu a udělají cokoliv, aby 
spolu zůstali. Jsou však nuceni opustit 
domov a prozkoumat různé oblasti Pan-
dory, když se jejich stará hrozba vrátí, 
aby dokončila to, co začala. 

Po 26. prosince v  18 hodin fantasy 
USA Avatar: The Way of Water.  

Út 27. – st 28. prosince ve 14 hodin 
pohádka USA Kocour v botách: Poslední 
přání.  

Út 27. – st 28. prosince v 16.30 hodin 
pohádka ČR Největší dar. V dávných do-
bách spolu žili bohové a smrtelníci v do-
konalé harmonii pod dohledem nevyš-
šího boha Svarožiče. Jenže Morena, 
bohyně zimy, chce vládnout věčně… 

Út 27. – st 28. prosince v  19 hodin 
komedie ČR Vánoční příběh. Syn paní 
Skálové řeší svoji prostořekost a  přítel-
kyni, jinde se zase probírají nezvaní 
hosté a vzájemné vztahy. Kdo se nakonec 
sejde u sváteční tabule? 

Čt 29. – pá 30. prosince ve 14 hodin 
komedie FR Mikulášovy patálie: Jak to 
celé začalo? Patálie malého Mikuláše si 
v průběhu let zamilovaly více než čtyři 
generace dětí i dospělých po celém světě. 
Oblíbená postavička nyní poprvé ožívá 
v  původní ilustraci Sempého v  animo-
vaném filmu pro celou rodinu. 

Čt 29. – pá 30. prosince v 16.30 hodin 
pohádka ČR Princezna zakletá v čase 2. 
Mladá alchymistka dokáže částečně 
ovlivňovat tok času. Zneužívání nových 
schopností si však vybere krutou daň. Ze 
zapomenutých temnot navíc povstane 
hrozba v podobě temného alchymisty. 

Čt 29. – pá 30. prosince v 19.15 hodin 
fantasy USA Avatar: The Way of Water.  

Út 3. ledna ve 13.30 hodin dobro-

družný ČR Ukradená vzducholoď. Fan-
tastický film na motivy románu Julese 
Verna. Pět pražských kluků se schází na 
pražském Výstavišti, kde vidí fantastický 
zázrak, řiditelnou vzducholoď podnika-
tele Findejse. Shodou náhod rázem za-
žívají dobrodružství v oblacích. 

Út 3. ledna v 19 hodin drama Dánsko 
Prolomit vlny. Hluboce věřící Bess se 
provdá za těžaře Jana, který pracuje na 
naftařské plošině v Severním moři. Brzy 
po sňatku ale muž utrpí při explozi úraz 
a  ochrne. Nejen tato nehoda bude mít 
na jejich vztah tragické následky. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 23. prosince v  16.30 hodin Krá-

lovský balet: Louskáček. Klárčin Štědrý 
večer se stane velkým kouzelným dob-
rodružstvím. Čajkovského hudba dopro-
vází dívenku a  jejího Louskáčka v  boji 
proti Myšímu králi i při návštěvě Cukrové 
víly v Království sladkostí. 

St 28. prosince v 19 hodin Vánoční 
koncert The People. Přijďte si zavzpo-
mínat na Karla Gotta. Zazní také známé 
hity Waldemara Matušky, Marie Rot-
trové, Yvonne Přenosilové a dalších. 

Ne 8. ledna v  16 hodin Novoroční 
koncert ČVČ. V hudebně laděném pro-
gramu vystoupí Eva a Tereza Nedjalkovy, 
Barbora Zahradníčková a Kateřina Bort-
lová. 

So 14. ledna v  16.30 hodin umění 
v kině Delacroix až Gauguin. Vizionář-
ský dánský podnikatel Wilhelm Hansen 
shromáždil pozoruhodnou sbírku umění 
ve svém letním sídle na předměstí Ko-
daně. Exhibition on Screen vypráví jeho 
fascinující příběh a  díky exkluzivnímu 
přístupu na vyprodanou výstavu v lon-
dýnské Královské akademii přináší tuto 
mimořádnou sbírku na velké plátno.  

Ne 15. ledna v 10 hodin Nedělní po-
hádka: Divadlo Tety Chechtalíny: 
O  zdravých zoubkách aneb kazoury 
jsme vyhnali. Doktorka Zorka Kazo-

morka naučí pečovat o  zuby nejen 
zlobra, kterému je kartáček a pasta pro 
smích. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Má vlast cestami 

proměn. Svědectví o  zvelebování opo-
míjených míst a objektů v sídlech a kra-
jině (do 27. ledna). 

Čt 19. ledna v  18 hodin přednáška 
Libanon – země hor, cedrů a uprchlíků. 
Cestopisná beseda Michala Štěpánka 
(malý sál).  

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava u  příležitosti 200. 

výročí narození Ignáce Šustaly (do 26. 
února). 

 
 

HARMONIE PRO VŠECHNY 
 
Čt 5. ledna v  17.30 hodin Sněhové 

království. Zimní pohádka pro malé 
i větší diváky. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Devět malých za-

hradníků. Výstavní soubor zachycující 
proměny školní zahrady měsíc po mě-
síci. Velkoformátové ilustrace Vojtěcha 
Šedy ze stejnojmenné knihy Kláry Smo-
líkové (Sokolovna, do 30. ledna). 

Čt 22. prosince Koledy pod vánoč-
ním stromem. Přijďte si zazpívat a nasát 
adventní atmosféru. 

So 31. prosince od 9 hodin 1. slav-
nostní rozloučení s rokem 2022. Sokol 
a sauna Štramberk vás zvou na oslavy 
zakončení roku 2022 s bohatým občer-
stvením a programem.  

Pátek 23. prosince – VÁNOČNÍ NADÍLKA  
Pátek 30. prosince – ARCHIV SESTŘIH ROKU 2007 
Pátek 6. ledna – PŘEHLED ROKU 2022 
Pátek 13. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 22. 12. 10–13.30, pá 23. 12. (vstup 
zdarma) 10–12, ne 25. 12. 15–16.15; po 26. 12. 15–16.15, út 27. 
12. 10.30–12.30, st 28. 12. 10.30–12.30, čt 29. 12. 10.30–12.30, 
pá 30. 12. 10.30–12.30, so 31. 12. (vstup zdarma)10–12, ne 1. 1. 
15–16.15, po 2. 1. 10–12.30, út 3. 1. 10.45–12.30, st 4. 1. 10.45–
12.30, čt 5. 1. 10.45–13, pá 6. 1. 10.45–11.45, ne 8. 1. 14.30–
15.45, po 9. 1. 10.45–12.30, út 10. 1. 10.45–12.30, st 11. 1. 10.45–
12.30, čt 12. 1. 9.30–13, pá 13. 1. 10.45–11.45, ne 14. 1. 15–16.15,   
ne 15. 1. 15.30–16.45 hodin  
FLORBAL: so 7. 1. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice – 1.MVIL 
Ostrava (16. kolo vých. skupiny nár.ligy) – hala SOU   
FUTSAL: pá 6. 1. od 18.45 hod. FU Kopřivnice – SK Krmelín (9. 
kolo divize F) – SH SOU Kopř., so 7. 1. od 18.30 hod. FC Jokerit 
Kopřivnice – Ferram Opava (9. kolo divize F) – SH E. Zátopka; 
okresní přebor: Orel Štramberk – FU Kopř. B (8.00 hod.), Lavina 
Kopř. – Orel Štramberk (8.45), FU Kopřivnice B – Lavina Kopř. 
(9.30), Forza Rožnov p. R. – FC Vichury (10.15), Rapid/TJ Svi-
adnov – Forza Rožnov p. R. (11.00), FC Vichury – Rapid/TJ Svi-
adnov (11.45), Dragons NJ – AS Bizon Studénka (12.30), AS Bi-
zon Studénka – Růž. Tlapičky Hukvaldy (13.15), Růž. Tlapičky 
Hukvaldy – Dragons NJ (14.00); ne 8. 1. – 2. okresní třída: FC 
Škorpion Čeladná – Lesní zvěř Frenštát p. R. (8.00 hod.), Křen 
Frenštát p. R. – FC Škorpion Čeladná (8.45), Lesní zvěř Frenštát 
p. R. – Křen Frenštát p. R.  (9.30), SK Beskyd Frenštát p. R. – 
Lok. Gangsters Kopř. (10.15), Rams Veřovice – SK Beskyd Fren-
štát p.  R.  (11.00), Lok. Gangsters Kopř. – Rams Veřovice 
(11.45), G.T. Trojanovice B – TJ Sokol Žilina B (12.30), TJ Sokol 
Žilina B – Beach Boys Odry C (13.15), Beach Boys Odry C –
 G.T. Trojanovice B (14.00) so 14. 1. – 1. okresní třída: 1.FT Lib-
hošť – Wespen NJ (8.00 hod.), FU Kopřivnice C – 1. FT Libhošť 
(8.45), Wespen NJ – FU Kopř. C (9.45), Javor Bordovice – SKP 
F-M (10.15), Rapid/TJ Sviadnov B – Javor Bordovice (11.00), 
SKP F-M – Rapid/TJ Sviadnov B (11.45), Ozon Kunín – Jethro 
Zašová (12.30), Jethro Zašová – TJ Sokol Žilina (13.15), TJ Sokol 
Žilina – Ozon Kunín (14.00) – vše sport. hala SOU   
HOKEJ: so 7. 1. od 17 hod. HC ISSM Kopřivnice – Orli Znojmo 
(II. liga mužů) – zimní stadion  
KRYTÝ BAZÉN: čt 22. 12. 6–14.30, 19–21, pá 23. 12. 10–19 
(vstup zdarma), so 24. 12. ne 25. 12. zavřeno, po 26. 12. 10–19, 
út 27. 12. 10–19, st 28. 12. 10–19, čt 29. 12. 10–19, pá 30. 12. 
10–19, so 31. 12. (vstup zdarma) 8–12, ne 1. 1. zavřeno, po 2. 1. 
10–19; út 3. 1. 6–16, 18–21, st 4. 1. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 5. 1. 
6–14.30, 19–21, pá 6. 1. 6–8, 16–21, so 7. 1. 10–19, ne 8. 1. 10–
19, po 9. 1. 6–8; út 10. 1. 6–16, 18–21, st 11. 1. 6–8, 14.30–16, 
19–21, čt 12. 1. 6–14.30, 19–21, pá 13. 1. 6–8, 16–21, so 14. 1. 
10–19, ne 15. 1. 10–19 hodin; upozornění: v  lednu út 6.15–
7.15 (1 dráha) trénink sport. klubu, čt 8.15–10.45 v části pla-
veckého a dětského bazénu probíhá výuka plavecké školy  
SAUNA: běžný provoz: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 
muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 
14–18.30 společná, ne 10–18.30 společná; vánoční provoz: pá 
23. 12. 10–18.30 muži (vstup zdarma), so 24. 12. a ne 25. 12. 
zavřeno, po 26. 12. 10–18.30 společná, út 27. 12. 10–18.30 spo-
lečná, st 28. 12. 10–18.30 společná, čt 29. 12. 10–18.30 ženy, pá 
30. 12. 10–18.30 muži, so 31. 12. 8–11.30 ženy (vstup zdarma), 
ne 1. 1. zavřeno; leden: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 
muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 
14–18.30 společná, ne 10–18.30 společná  
STOLNÍ TENIS: pá 13. 1. od 18 ASK Tatra Kopřivnice B – TJ 
Spartak Bílovec C (okresní přebor 1. třídy) – těl. ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM
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PRODÁM

•     levně benzínovou sekačku 
k malé opravě. Cena: 1 000 Kč. 
Tel. 606 242 573 
•     novou knihu koupenou 
před nedávnem. Jen prolisto-
vaná, ráda bych poslala dál. P.C. 
219 Kč, nyní 100 Kč. Tel. 608 
304 424 
•     Národní báchorky a  po-
věsti od Boženy Němcové 
z  roku 1906. Cenu nabídněte. 
Tel. 608 304 424

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE
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FLORBAL: muži: F-M – FBC Vikings Kopř.B 2:4, Hlučín – FBC 
Vikings Kopř.B 3:7; 2. liga dorostenců: Orca – FBC Vikings 
Kopř 1:3, FBC Vikings Kopř – Vítkovice 5:5; MS liga ml. žáků: 
Orca – FBC Vikings Kopř. 1:1, FBC Vikings Kopř. – Coyotes 
0:8, FBC Vikings Kopř. – Opava 5:0 a 3:5.   
FUTSAL: okresní přebor: AS Bizon Studénka – Lavina Ko-
přivnice 5:1, Lavina Kopř. – FC Vichury 1:3, FC Vichury – AS 
Bizon Studénka 3:1, Růžové Tlapičky Hukvaldy – Orel Štram-
berk 4:2, Orel Štramberk – Forza Rožnov 7:3, Forza Rožnov – 
Růž. Tlapičky Hukvaldy 3:5, Rapid/TJ Sviadnov – FU Kopřiv-
nice B 2:4, FU Kopřivnice B – Dragons NJ 3:1, Dragons NJ – 
Rapid/TJ Sviadnov 6:7; 2. okresní třída: TJ Sokol Žilina B – 
Křen Frenštát 1:3, Křen Frenštát – Lokomotiva Gangsters 
Kopř. 2:4, Lok. Gangsters Kopř. – TJ Sokol Žilina B 7:2, Beach 
Boys Odry C – FC Škorpion Čeladná 1:3, FC Škorpion Čeladná 
– SK Beskyd Frenštát 7:3, SK Beskyd Frenštát – Beach Boys 
Odry C 3:3, Rams Veřovice – FC Lesní Zvěř Frenštát 0:6, FC 
Lesní Zvěř Frenštát – G.T. Trojanovice B 2:4, G.T. Trojanovice 
B – Rams Veřovice 5:0.

VÝSLEDKY

Kopřivnice (mha) – Další závody 
a další úspěšná vystoupení za sebou 
mají mladé krasobruslařky FSC Ko-
přivnice. Dařilo se jim na podnicích 
Českého poháru i Poháru ČKS, meda-
ile vybojovaly Eliška Kubáňová (2), 
Nela Laki, Natálie Sopuchová a Adéla 
Hasalová, další členka oddílu FSC Ko-
přivnice Petra Milčinská si navíc při-
psala pěkný úspěch v synchro kraso-
bruslení dospělých s týmem Olympia.    

Na Velké ceně USK Praha v rámci 
Českého poháru se o prvním prosin-
covém víkendu v  mladších žačkách 
představily dvě kopřivnické zástup-
kyně a oběma se dařilo. Eliška Kubá-
ňová po dobrém výkonu skončila na 
pěkném třetím místě, Julie Hruškov-
ská byla desátá. Další část oddílu byla 

na závodech Havířovská růže, který je 
součástí Poháru ČKS. „V kategorii 
mladších nováčků skončila Nela Laki 
stříbrná, Nela Pospíšková na 9. místě. 
V  kategorii mladších žaček jela svůj 
první závod Jana Navrátilová a hned 
skončila na pěkném devátém místě,“ 
pochválil havířovskou výpravu trenér 
FSC Kopřivnice Evžen Milčinský.  

Další soutěží Českého poháru byl 
Příbramský kahan, kde se o druhém 
prosincovém víkendu opět dařilo 
mladším žačkám. „Eliška Kubáňová 
i  Julie Hruškovská zajely moc pěkně 
a zaslouženě braly druhé, respektive 
sedmé místo. Ve starších nováčcích 
zajela hezky Anna Králiková, pro kte-
rou to byl vůbec první závod Českého 
poháru mimo Moravu, a zajela dobře. 

Dominika Neumannová byla v kate-
gorii žaček třetí po krátkém programu, 
ale pak jí bohužel nesedla volná jízda 
a trochu klesla na osmou příčku, ale 
i  tak dobré. V  nejmladších žačkách 
skončila na 25. místě Žaneta Ella Ku-
běnová,“ zhodnotil soutěž Českého 
poháru v Příbrami Evžen Milčinský.       

Ve stejném termínu jako Příbram 
se jel také další podnik Poháru ČKS 
v Novém Jičíně, kde se opět předvedli 
mladší nováčci FSC Kopřivnice – Nela 
Laki vybojovala bronzovou medaili 
a Nela Pospíšková byla devátá. V nej-
mladších žačkách vyjela 25. příčku Na-
tálie Ošmerová. Kopřivnická děvčata 
pak zcela ovládla kategorii mladších 
žaček – Natálie Sopuchová tuto kate-
gorii vyhrála a Adéla Hasalová skončila 

stříbrná. „Tady bych rád pochválil ne-
jen holky v  mladších žačkách, ale 
vlastně i všechny ostatní, kteří bojovali 
v Novém Jičíně i na dalších podnicích. 
Posouváme se stále dál a stále pracu-
jeme na tom, abychom byli co nejlépe 
připraveni na závěrečné vrcholy se-
zony, těmi budou pro juniorky mi-
strovství republiky ve Strakonicích na 
začátku února a žákovská republiková 
soutěž vyvrcholí první týden v březnu 
v Kopřivnici, kde se republikový šam-
pionát uskuteční po dlouhých 21 le-
tech. Už teď bychom rádi pozvali 
všechny na tuto velkou událost, při-
jďte se podívat na naše děvčata a pod-
pořit je v  boji proti těm nejlepším 
v zemi,“ doplnil Evžen Milčinský.    

Kromě výše zmíněných závodů si 

kopřivnický oddíl připsal i  další 
úspěch, a sice v kategorii synchro kra-
sobruslení dospělých na Lumière 
Cupu v  nizozemském Eindhovenu, 
kde v pražském týmu Olympia spolu 
vybojovala bronzovou medaili s  tý-
mem Olympia i  kopřivnická závod-
nice Petra Milčinská. „Petra je na škole 
v Praze a působí teď v týmu Olympia, 
což je náš nejlepší reprezentační tým 
v synchro krasobruslení. Hned na prv-
ním závodě sezony si vyjeli skvělé třetí 
místo a  za sebou nechali například 
i italský tým, který ještě nikdy nepo-
razili, takže i toto hovoří o tom, jak po-
vedený vstup do sezony to je,“ doplnil 
k úspěchu své dcery a členky FSC Ko-
přivnice Evžen Milčinský. 

Krasobruslařky na pohárech vyjely medaile, dařilo se i v synchro krasobruslení   

Kopřivnice (mha) – Šest zá-
vodníků na republikových 
šampionátech = šest medailí, 
z  toho jedna zlatá. Takto pa-
rádní je bilance vzpěračů ASK 
Tatra Kopřivnice z nedávných 
republikových šampionátů 
v jednotlivých kategoriích. Zla-
tou medaili na „republice“ vy-
bojoval v  mladších žácích Vi-
liam Naňák, stříbro brali Bao 
Tran v  mužích, Petr Frait 
v  mladších žácích a  dvojice 
starších žáků Timotej Naňák 
a  Samuel Žiga, bronzem do-
plnil pěknou sbírku Martin Mi-
čulek.   

Jako první měli svůj repu-
blikový šampionát muži. Kop-
řivnický oddíl na něm v polo-
vině listopadu měl dva své 
zástupce – ve váhové kategorii 
do 73 kg nastoupil vzpěrač i tre-
nér v  jedné osobě Martin Mi-
čulek a nejúspěšnější mládež-
nický reprezentant kopřiv- 
nického klubu Bao Tran, kteří 
spolu svedli velký souboj 
o druhé místo. Souboj nakonec 
rozhodl jediný kilogram ve pro-
spěch Bao Trana. Po trhu měl 
přitom náskok 1 kilogramu Mi-
čulek, ale nadhoz vše obrátil 
naruby. „O přestávce mezi tr-
hem a nadhozem mě dostihla 
velká únava, která byla nejspíš 
způsobena shazováním tělesné 
váhy (5 kg za poslední 3 dny). 
Nadhoz se mi vůbec nevydařil 
a  Bao mě nakonec porazil 
o 1 kg ve dvojboji, přitom jsem 
měl vše ve svých rukou, a kdy-
bych zvládl poslední pokus na 
125 kg, byl bych druhý já. Ale 
i  za třetí místo jsem rád 
a vlastně za nás oba za dvě me-
daile také. Bereme to jako velký 
úspěch, protože už jen kvalifi-
kovat se na MČR v  seniorské 
kategorii je obtížné. Medaile se 
získávají velmi těžce, když sou-
peříte s profesionály, což bylo 
v konečném pořadí znát, pro-

tože vítěz Petr Petrov, jenž je ak-
tuálně na mistrovství světa 
v Kolumbii, ve dvojboji porazil 
o  74 kg Baa a  o  75 kg mě,“ 
zhodnotil republikový šampi-
onát Martin Mičulek, závodník 
a klubový trenér v jedné osobě.   

Viliam Naňák a Martin Frait 
se účastnili mistrovství repu-
bliky mladších žáků, kteří 
kromě vzpírání soutěží i v troj-
skoku a  hodu medicinbalem. 
A vedlo se jim náramně. V nej-
lehčí váhové kategorii do 35 kg 
byl Viliam Naňák po 510  cm 
v  trojskoku a  650  cm v  hodu 
medicinbalem až na 6. místě, 
ale jelikož jsou vzpěračské dis-
ciplíny jeho silnější stránkou, 
tak se mu povedlo ztrátu sma-
zat a  výkonem 29  kg v  trhu 
a 34 kg v nadhozu si vybojoval 
zlatou medaili nejtěsnějším 

možným rozdílem 0,5 bodu. Ve 
váhové kategorii do 55 kg star-
toval Martin Frait, kterému také 
moc nevyšla atletika a po troj-
skoku 530 cm a hodu 570 cm 
byl až na 5. pozici. Ale stejně 
jako Viliam i Martin je lepším 
vzpěračem a  výkonem 32  kg 
v trhu a 40 kg v nadhozu získal 
stříbrnou medaili. Také starší 
žáci kopřivnického oddílu se 
na svém republikovém šampi-
onátu v  Bohumíně ukázali 
skvěle.  Ve váhové kategorii do 
55  kg Timotej Naňák výkony 
43 kg v trhu a 64 kg v nadhozu 
vybojoval stříbro. Ve váze do 
81kg Samuel Žiga skvělým vý-
konem 65  kg v  trhu a  75  kg 
v nadhozu získal také stříbro.  

Vzhledem k  pěkným výs-
ledkům ve všech kategoriích 
panuje v kopřivnickém oddílu 

vzpírání se sezonou 2022 prá-
vem spokojenost. „Jakožto tre-
nér jsem na své svěřence pyšný, 
protože kromě Martina Fraita 
jsou to nováčci, kteří začali 
vzpírat až tento rok a už ve své 
první sezoně dosáhli velkých 
úspěchů,“ má radost trenér 
malých talentů Martin Miču-
lek. Právě dobré výsledky bě-
hem celé sezony mu ukázaly, 
že trochu neortodoxní cesta 
kopřivnického oddílu je 
správná. „Trénujeme totiž způ-
sobem ,,méně znamená více", 
což obnáší, že děti nejsou za-
těžovány těžkými váhami, ale 
naopak se věnují více technic-
kému provedení s  důkladnou 
analýzou a  tréninkovým pro-
gramem na míru, což neprak-
tikuje v Česku žádný jiný klub,“ 
dodal Martin Mičulek.   

Skvělí vzpěrači na republice: šest závodníků – šest medailí 

Viliam Naňák byl v kategorii mladších žáků průběžně až šestý, ale skvělým výkonem se vyšvihl až 
ke zlaté medaili.                                                                                                                   FOTO: MAREK HAVRAN

Mladí plavci SK Kopřivnice vylovili na MČR osobní rekordy i medaile 
Kopřivnice (mha) – Medaile a také 

spoustu nových osobních rekordů si 
přivezli z mistrovství České republiky 
ve svých kategoriích mladí plavci SK 
Kopřivnice. Na vrcholu zimní sezony 
se dařilo mladším i  starším žákům, 
kteří tak zdárně navázali na celou pro-
bíhající zimní sezonu.  

V  Mladé Boleslavi se o  druhém 
prosincovém víkendu konalo MČR 
starších žáků, ročníků 2008. Kopřiv-
nický klub reprezentovali tři plavci. 
Nejlépe z  nich zaplaval Samuel 
Schneiderka, který skončil dvakrát 
v první desítce. Samuelovi vyšly zna-
kařské disciplíny, když si ve své hlavní 
disciplíně 200 m znak zlepšil osobní 
rekord o dvě vteřiny, umístil se na pá-
tém místě a na čtvrtou pozici mu schá-
zel jen kousek štěstí v  podobě dvou 

desetin. Na 100 Z byl šestý,“ uvedla 
trenérka plavců SK Kopřivnice Petra 
Kahánková.  Míša Babincová zazna-
menala velký výkonnostní vzestup 
a MČR pro ni bylo odměnou a mož-
nost nasbírat nové zkušenosti. Amálie 
Dvořáková se nejlépe prosadila ve 
svých hlavních prsařských disciplí-
nách, kde se umístila na 12. a 15. místě.  

Čtveřice závodníků vyrazila pod 
vedením trenéra J. Zátopka na repu-
blikový šampionát zimní sezony 
mladších žáků (ročník 2010) do Pro-
stějova. A domů do Kopřivnice vezla 
výprava kromě několika osobních re-
kordů také čtyři medaile. Nejlepších 
výsledků dosáhl Jiří Zátopek, který se 
umístil čtyřikrát na stupních vítězů, 
a  to v  disciplínách 400 PZ, 400 VZ, 
1 500 VZ a 200 Z, a tak do jeho sbírky 

medailí přibyly další cenné a zaslou-
žené kovy. „Jeho výsledků si cením o to 
víc z důvodu, že na šampionát odjížděl 
ne v úplně stoprocentním zdravotním 
stavu. Vedlo se však také dalším třem 
plavcům. Kubovi Kvitovi se nejlépe po-
dařilo zaplavat 1 500 m volný způsob, 
kde skončil na osmém místě v osob-
ním rekordu, ale i v dalších dvou dis-
ciplínách 400 VZ a 200 Z si vylepšil své 
„osobáčky“. Míša Richterová se umí-
stila dvakrát do 15. místa v 100 M a 100 
PZ. Káji Kašpárkové se podařilo vylep-
šit své osobní rekordy v disciplínách 
100 PZ, 200 Z a  800 VZ, což i  přesto 
bohužel stačilo nejlépe jen na 20. 
místo. Náš oddíl sestavil také smíše-
nou štafetu 4 × 50 m volný způsob, 
která doplavala na krásném pátém 
místě. Obecně mladším i starším žá-

kům je určitě na místě poděkovat za 
reprezentaci a pogratulovat k novým 
osobním rekordům,“ dodala Petra Ka-
hánková.  

Výsledky plavců SK Kopřivnice na re-
publikových šampionátech zimní sezony 
– Zimní mistrovství ČR ml. žactva, ročník 
2010, Prostějov: Karolína Kašpárková: 21. 
100 PZ, 20. 800 VZ, 27. 200 PZ, 24. 100 Z, 
20. 200 Z, 29. 100 VZ, Jakub Kvita: 19. 200 
VZ,14. 400 VZ, 27. 50 VZ, 8. 1500 VZ, 18. 200 
Z, 24. 100 VZ, Michaela Richterová: 21. 200 
VZ, 14. 100 PZ, 18. 50 VZ, 22. 100 Z, 13. 100 
M, 23. 100 VZ, Jiří Zátopek 4. 200 VZ, 3. 400 
VZ, 3. 1500 VZ, 3. 200 Z, 5. 100 M, 2. 400 PZ; 
Sportovní klub Kopřivnice štafeta 4x50 
VZ 5. místo; Zimní mistrovství st. žactva, 
14letí, ročník 2008: Michaela Babincová: 
24. 100 P, Amálie Dvořáková: 15. 100 P, 23. 
200 M, 12. 200 P, Samuel Schneiderka: 11. 
200 VZ, 13. 400 VZ, 18. 50 VZ, 6. 100 Z, 5. 
200 Z, 24. 100 VZ.     

Ve 2. lize smíšených družstev se 
dařilo áčku i béčku Kopřivnice 

Kopřivnice (mha) – Tři vý-
hry a jednu remízu si připsaly 
ve druhém kole 2. ligy smíše-
ných družstev v  badmintonu 
oba týmy BK Kopřivnice. Áčko 
si v  domácím prostředí při-
psalo dvě vítězství a B tým jed-
nou vyhrál a jednou remizoval. 
Třetí kolo je na programu v po-
lovině ledna 2023.     

Kopřivnické áčko navázalo 
na úvodní kolo 2. ligy smíše-
ných družstev a  opět nepo-
znalo hořkost porážky. Poradilo 
si s doposud poslední Plesnou 
a také s béčkem Olomouce. Ko-
přivnice B nejprve porazila Pře-
rov 5:3 a poté remizovala s Olo-
moucí B 4:4.  

Výsledky kopřivnických 
týmů: BK Kopřivnice A – TJ Sokol 
Plesná 8:0 (body Krajčí, Slíva, Bu-
ček, Chaloupka, čtyřhry Slíva/Vác-
lavík, Chaloupka/Buček, Václa-
vík/Benišová, Benišová/Kelnarová 
kont.), BK Kopřivnice A – Akademie 
Olomouc B 7:1 (Krajčí, Slíva, Cha-
loupka, čtyřhry Slíva/Václavík, Be-

nišová/Kelnarová, Buček/Cha-
loupka, Václavík/Benišová); BK Ko-
přivnice B – SK Badminton Přerov 
5:3 (Tůma, Dostál, Čermák, čtyřhry 
Tůma/Dostál, J. Raška/Kekrtová), 
BK Kopřivnice B – Akademie Olo-
mouc B 4:4 (Tůma, J. Raška, čtyř-
hry Tůma/L. Raška, Raška J./Pisa-
řovicová).  

Sestavy kopřivnických týmů: 
BK Kopřivnice A: Petra Benišová, 
Eliška Kelnarová, Natálie Krajčí, 
Martin Slíva, Jan Buček, Ondřej 
Chaloupka, Marek Václavík, Jakub 
Sagáčik; BK Kopřivnice B: Jana Ke-
krtová, Šárka Pisařovicová, Dalibor 
Tůma, Tomáš Dostál, Filip Čermák, 
Libor Raška, Jakub Raška. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VOSCUP vyhrál 
Nový Jičín

Kopřivnice (mha) – Gymnazisté 
z  Nového Jičína vyhráli VOSCUP –
futsalový turnaj středních škol. 

Turnaje se zúčastnilo osm týmů 
z okresu Nový Jičín. V první skupině 
bojoval domácí VOSKOP A. Ten dva 
zápasy vyhrál a  v  „předčasném fi-
nále“ s Gymnáziem Nový Jičín těsně 
prohrál 2:3. Ve druhé skupině bojoval 
i tým VOSKOP B. Tento tým bohužel 
do bojů o medaile nezasáhl.V zápase 
o třetí místo VOSKOP A porazil Men-
delovu střední školu NJ 4:0 a získal 
bronz. Ve finále gymnazisté z NJ po-
razili Bílovec 3:1. Nejužitečnějším 
hráčem turnaje byl vyhlášen domácí 
Patrik Vrba, nejlepší střelec byl Voj-
těch Šmířák a nejlepší brankář Do-
minik Horák (oba Gymn. Nový Jičín).  

Tabulka 2. ligy smíš. družstev 
1. BK Kopřivnice A          5      5     0     0                15 

2. Olomouc A                    5      3     1      1                12  

3. Klimkovice C                5      3     1      1                12 

4. Přerov                            5      1     3      1                10 

5. VŠB TU Osrava             5      2     1      2                10 

6. BK Kopřivnice B          5      2     1     2                10 

7. Olomouc B                    5      0     1      4                  6 

8. Plesná                           5      0     0      5                  5



Kopřivnice (mha) – Florba-
listé FBC Vikings Kopřivnice 
v 15. kole východní skupiny ná-
rodní ligy drtivě zvítězili v Tře-
bíči, kterému nasázeli jedenáct 
branek. V tabulce třetí nejvyšší 
soutěže jsou Vikingové na tře-
tím místě v těsném závěsu za 
vedoucí dvojící Torpedo Haví-
řov – Opava. Po vánoční pauze 
odstartují florbalisté Kopřiv-
nice nový rok zápasem s pos-
ledním týmem tabulky 1. MVIL 
Ostrava, a to v sobotu 7. ledna 
od 19 hodin. Snipers Třebíč – 
FBC Vikings Kopřivnice 0:11 
(0:6,0:3,0:2) 

Florbalisté Kopřivnice pro-
hráli čtyři z posledních pěti zá-
pasů a v předposlední Třebíči 
se potřebovali znovu chytit 
a  před vánoční pauzou si vy-
lepšit pozici. A to se jim poda-
řilo úplně na maximum. Už 
v  první třetině dali hosté šest 
branek a  bylo prakticky vyří-
zeno a hotovo. Brankostroj se 
nezastavil ani ve druhé části, 
kdy hosté navýšili až na 9:0. 
Desátou branku dal ve 43. mi-
nutě Jakub Kostelník, a zadělal 
si tak zřejmě na svačinku pro 
tým. Stejně tak zřejmě bude zá-
pas něco stát i oba gólmany – 
Jakuba Strakoše a  Adama 
Strouhala, kteří se přesně v po-
lovině utkání ve 30. minutě vy-
střídali a zápas odchytali spra-
vedlivě napůl, a oba tak přispěli 
k  čistému kontu. Třetím do 
party se nabízí 17letý debutant 

Vojtěch Frýdl, jinak hráč béčka 
a juniorky Vikings, který hned 
v premiéře za áčko přispěl gó-
lem a asistencí a byl vyhlášen 
hvězdou utkání za Kopřivnici. 
Hosté však měli především ra-
dost z tříbodové výhry, protože 
v posledních pěti utkáních vy-
hráli jen jednou. „Pro nás je 
hlavní, že to je vítězný zápas 
a  tři body vezeme domů. Le-
tošní první nula vzadu je vel-
kým pozitivem, kasička se nám 
plní,“ hodnotil vítězný duel 
spokojený trenér Kopřivnice 
Jan Monsport.  

Branky: 5. Janek, 9. Socha, 12. 
Kubátko, 12. Holaň, 13. Frýdl, 19. 
Janek, 29. Opatřil, 31. Kubátko, 36. 
Jiří Toman, 43. Kostelník, 52. Opa-
třil. Sestava Vikings Kopřivnice: 
Strakoš, Strouhal – Jiří Toman, So-
cha, Nehera, Michna, Monsport, 
Kubátko, Kostelník, Frýdl, Kríž, Ho-
laň, Lichnovský, Opatřil, Janek, Jan 
Toman, Telčer.    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Výhru 
po samostatných nájezdech 
a porážku venku v hodně osla-
bené sestavě si ve 24. a 25. kole 
druhé ligy připsali hokejisté 
Kopřivnice. Nejprve v divokém 
domácím utkání s Opavou ur-
vali dva body za výhru po ná-
jezdech a poté v hodně okleš-
těné sestavě prohráli na ledě 
Havlíčkova Brodu. Střeleckou 
hvězdou těchto předvánočních 
utkání byl Dominik Suchý, jenž 
dal čtyři branky Opavě a další 
dvě přidal v Havlíčkově Brodě. 
Po uzávěrce tohoto vydání 
hráli Kopřivničané ve středu 
21. 12. v  Havířově, v  novém 
roce začínají domácím zápa-
sem proti suverénnímu lídrovi 
soutěže Znojmu, hraje se v so-
botu 7. ledna od 17 hodin.  
HC ISMM Kopřivnice – Opava 
6:5sn (3:2, 2:3, 0:0 – 0:0) 

V divokém utkání hosté ve 
4. minutě rychle vedli, pak do-
mácí třemi brankami otočili na 
3:1, když se postupně trefili 
Pargač, Ficek a  Suchý, ale do 
šaten se šlo za stavu 3:2. Po vy-
rovnání Opavy opět šli do-
předu domácí, když se trefil 
podruhé Suchý. Hosté však 
opět srovnali, a tak musel za-
sáhnout střelecky naladěný 
Dominik Suchý, jenž v 34. mi-
nutě zkompletoval hattrick 
a poslal Kopřivnici opět do ve-
dení (5:4). Po chvíli přišlo opě-
tovné vyrovnání Opavy a ve 36. 
minutě to tak bylo 5:5. Od této 
chvíle už zápas další branku do 
třetí sirény nepřinesl, a tak se 
šlo do prodloužení. V něm měli 
hosté trestné střílení, ale Rou-
sek ho neproměnil. V násled-
ných samostatných nájezdech 
byli úspěšnější domácí, když 

hrdinou byl opět útočník Do-
minik Suchý, jenž zařídil ví-
tězný gól, a celkově tedy utkání 
okořenil čtyřmi góly.   

Branky a nahrávky:  7. Pargač 
(Mach), 9. Ficek (Suchý), 13. Suchý 
(Ficek), 31. Suchý (Ficek, Sluštík), 
34. Suchý (Ficek, Sluštík), rozh. náj. 
Suchý – 4. Věntus (Wolf, Káňa), 18. 
Štindl (Danielčák, Vašenka), 21. 
Danielčák (Šindelář, Wolf), 33. 
Krupa (Rousek, Káňa), 36. Daniel-
čák (Ludvík, Káňa). Sestava HC 
ISMM Kopřivnice: Slíž (Kubáň) – 
Bail, Marek, Ficek, Kyselý, Barto-
šák, Hlaváč, Dluhoš – Velecký, Foj-
tík, Pavlík, Gola, Pindel, Pargač, 
Sluštík, Urban, Brodek, Suchý, 
Mach. 
Havlíčkův Brod – HC ISMM 
Kopřivnice 7:3 (1:2, 4:1, 2:0) 

K  předposlednímu utkání 
před Vánoci zajížděli hokejisté 
Kopřivnice na led šestého Ha-
vlíčkova Brodu, nemohli se ov-
šem spolehnout na kompletní 

sestavu, chybělo několik opor 
a  hlavně k  dispozici byli jen 
čtyři obránci. Ještě po první 
třetině oslabení hosté v Brodě 
vedli, když se dvakrát trefil Do-
minik Suchý, jenž dal v minu-
lém utkání čtyři góly. Ve druhé 
části byli aktivnější domácí 
hráči a  zřejmě zde rozhodli 
o osudu utkání. Nejprve hned 
zkraje třetiny vyrovnali a ve 27. 
minutě šli již do vedení 3:2 
a  pak 4:2. Po  snížení Jiřího 
Brodka přišla šance na vyrov-
nání, ale Suchý trestné střílení 
neproměnil. Stejnou situaci na 
druhé straně naopak využil do-
mácí Valášek a namísto 4:4 to 
bylo 5:3. V poslední třetině se 
hosté snažili o dramatizaci, ale 
do černého se trefili domácí 
a  vedli už 6:3. Při power-play 
do odkryté klece Kopřivnice 
zakončil střelecký účet zápasu 

domácí Tecl. Hosté tak v  ne-
kompletní sestavě z dlouhého 
výjezdu tentokrát body nepři-
vezli. „Bylo to pro nás těžké ut-
kání, Brod hrál dobře a myslím, 
že dnes byl o ten krůček lepší,“ 
uznal sportovně trenér Kopřiv-
nice Ladislav Majkus. Ve 
značně nekompletní sestavě se 
hosté v Brodě snažili a daleko 
od bodů nebyli, ale kousek jim 
tentokrát chyběl. „Dnes to ne-
bylo ideální, hráli jsme jen na 
čtyři beky, bojujeme už něja-
kou dobu s  virózami. Přijeli 
jsme sem ale s tím, že to chce-
me odehrát a že chceme urvat 
body. Na to, kolik nás bylo, to 
kluci zvládli velmi dobře. Chci 
klukům poděkovat, makali až 
do konce. Doufali jsme v  ně-
jaký bod, i my občas musíme 
prohrát,“ doplnil kouč. 

Branky a  nahrávky: 8. Pártl 

(Vala), 21. Kuchta (Voříšek, Čer-
mák), 27. Křehlík (Petržilka, Vala), 
35. Křehlík (Dušek, Kopic), 40. Va-
lášek (TS), 46. Benák, 60. Tecl (Va-
lášek) – 3. Suchý (Pargač, Velecký), 
15. Suchý (Velecký, Pindel), 36. 
Brodek (Mach, Pargač). Sestava 
Kopř.: Kubáň (Baldik) – Dluhoš, 
Bartošák, Bail, Marek – Pargač, Su-
chý, Pindel, Urban, Brodek, Ve-
lecký, Indrst, Fojtík, Barčák, Mach, 
O. Sluštík.  
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Gólové Vánoce Dominika Suchého: ve dvou zápasech dal šest branek  

Házenkáři v Maloměřicích prodloužili sérii vítězství na pět v řadě 
Kopřivnice (mha) – Házen-

káři KH Kopřivnice v  posled-
ním předvánočním utkání ex-
traligy vyhráli v Maloměřicích 
a  prodloužili tak sérii výher 
v  řadě na pět. V  tabulce nej-
vyšší soutěže je Kopřivnice 
šestá, tedy v  první osmičce, 
která si po skončení základní 
části zahraje play-off o  titul. 
Extraliga pokračuje po dlouhé 
zimní pauze až v únoru, Kop-
řivnici čeká ostrý start doma 
proti Karviné (ve středu 1. 
února od 18 hod.).     
HC Maloměřice Brno – KH 
ISMM Kopřivnice 26:31 
(16:15) 

Nezvyklý brzký dopolední 
start zápasu hostům moc ne-
chutnal a rozjížděli se poma-
leji. Domácí se po celý první 
poločas drželi v  mírném ve-
dení, nejvíce to  bylo o  tři 
branky. Do šaten se šlo za 
stavu 16:15 pro domácí a hosté 
věděli, že je potřeba se zlepšit. 
„Byl to takový zvláštní zápas, 
kdy vlastně od nás každý čekal 
výhru a nic jiného. A takové zá-
pasy bývají občas hodně oše-
metné. Však nám taky moc ne-
vyšel začátek a  pak jsme se 
trochu trápili celý první polo-
čas. Chyběl nám důraz 
v obraně a důslednost v útoč-

ných akcích a zaslouženě jsme 
byli kousek pozadu,“ shrnul 
těsně prohraný první poločas 
v Maloměřicích trenér Kopřiv-
nice Aleš Chrastina.  

Klíčový pro Kopřivnici byl 
vstup do druhé půle, kdy si 
hosté vypracovali do 45. mi-
nuty až čtyřbrankový náskok, 
který pak už s přehledem dr-
želi do konce. „V přestávce 
jsme se upozornili na hlavní 
problémy, které nás trápily 
v první půli, a zlepšení přine-
slo i změnu ve skóre v náš pro-
spěch. Kluci se zlepšili 
v obraně a v momentech, kdy 
se zápas lámal, jsme v  útoku 

trpělivě dovedli důležité akce 
ke gólům. Pro nás je to další 
důležité vítězství v  boji o  os-
mičku a  jsme moc rádi, že 
jsme potvrdili předchozí výhru 
nad Zubřím a dotáhli jsme ten 
závěr roku tak, jak jsme si 
přáli,“ byl spokojen trenér ví-
tězného celku Aleš Chrastina. 
Jeho tým teď čeká dlouhá ex-
traligová pauza, ale dlouhé 
volno hráči asi nedostanou. 
„Teď dostali kluci pár dní vol-
nější program a  sejdeme se 
opět až po Vánocích 27. pro-
since a  něco potrénujeme. 
V  lednu, kdy je extraligová 
pauza, máme předběžně na-

plánován přípravný turnaj 
v Hranicích, kde kromě domá-
cích mají být ještě nějaké slo-
venské týmy, které se ještě po-
tvrdí,“ naznačil program týmu 
kouč Chrastina.      

Sestava a  branky KH ISMM 
Kopřivnice: Žingor, Pšenica, Čer-
nota – Bukovský 7, Lefan 6, Hanus 
6, Muslek 3/1, Polcar 3, Doležel 2, 
Zima 2, Střelec 1, Kancel 1, Ježek, 
Brito Benitez, Petřík. Nejvíce bra-
nek Maloměřic: Korger 7, Koubek 
4, Hliničan 3, Horut 3, Weber 3. 
Další výsledky 18. kola: Jičín – Kar-
viná 20:24, Plzeň – Dukla Praha 
31:33, Zubří – Lovosice 29:33, Hra-
nice – Handball Brno 22:35, Stra-
konice – Frýdek-Místek 26:33, Ta-

tran Prešov – Nové Veselí 30:22.   

Chance Extraliga po 18. kole 
  1. Lovosice             18    16    0       2    599:516   32 

  2. Plzeň                   18    15    1       2    608:491   31 

  3. Karviná               18    13    2       3    545:470   28 

  4. Dukla Praha       18    12    1       5    574:532   25 

  5. Prešov                17    10    3       4    537:450   23 

  6. KH Kopřivnice   18      9    1       8   551:532   19 

  7. Frýdek-Místek    17      9    0       8    502:485   18 

  8. Zubří                   18      8    1       9    517:501   17 

  9. Nové Veselí        18      6    4       8    473:494   16 

10. Brno                    18      6    3       9    477:498   15 

11. Jičín                    18      6    0     12   499:515   12 

12. Strakonice          18     3    1     14   466:612     7 

13. Maloměřice        18      3    0     15   457:560     6 

14. Hranice               18      0    1     17   451:600     1

II. liga mužů sk. V po 25. kole 
  1. Orli Znojmo    23   22  0    1     0      142:35 67 

  2. Kopřivnice     23   11  3    4     5      99:89   43 

  3. Vyškov           22   11  1    3     7      88:72    38 

  4. Havířov           23   10  3    2     8      78:63    38 

  5. Val. Meziříčí  21     9  3    1     8      60:73    34 

  6. Havl. Brod      23     9  2    1   11      85:97    32 

  7. Opava             23     7  4    3     9      72:88    32 

  8. Nový Jičín      23     8  3    1   11      74:80    31 

  9. Hodonín         22     5  4    3   10      60:72    26 

10. Žďár n. S.       22     4  0    6   12      57:100 18 

11. Vel. Meziříčí  23     3  2    0   18      46:92    13

Nár. liga mužů sk. V po 15. kole 
  1. T. Havířov       15   10  3    0     2      134:64 36    

  2. Opava             15     9  3    2     1      119:61 35  

  3. Kopřivnice     15   10  0    3     2        97:61 33   

  4. Petrovice        15     8  3    1     3      104:84 31  

  5. Sl. Havířov     15     8  0    3     4        94:80  27   

  6. Šumperk        15     7  1    1     6        97:80  24   

  7. Pelhřimov      15     5  3    0     7        73:74  21  

  8. Přerov             15     5  1    0     9      100:95 17   

  9. Rožnov p. R.  15     5  0    2     8        72:75  17   

10. Třebíč             15     4  0    3     8      68:100 15  

11. Hranice          15     3  2    1     9      86:104 14   

12. Ostrava          15     0  0    0   15      58:224   0

Florbalisté čepovali jedenáctku, 
hvězdou utkání debutant Frýdl Kopřivnice (mha) – Více 

než stovka skokanek a  sko-
kanů do výšky se utkala na 8. 
ročníku Memoriálu Otakara 
Michálka v  Kopřivnici, který 
se uskutečnil ve čtvrtek 15. 
prosince a byl zároveň již ju-
bilejním 30. ročníkem Kopřiv-
nické laťky. Ve sportovní hale 
SOU v Kopřivnici změřilo síly 
105 žáků kopřivnických zá-
kladních škol, kteří se utkali 
po dvouleté pauze vynucené 
proticovidovými opatřeními.   

I  přes rozsáhlý výskyt re-
spiračních onemocnění se na-
konec sešlo celkem 105 zá-
vodníků a  závodnic, kteří 
bojovali celkem v  osmi kate-
goriích a předvedli celkem 989 
skokanských pokusů, při 
nichž ve výsledku dosáhli cel-
kové výšky 135 metrů a  10 
centimetrů. „Přestože dosa-
vadní rekordy memoriálu zů-
staly letos nepokořeny, mlá-
dež dokázala, že v  ní i  přes 
dlouhý výpadek tělesné vý-
chovy zůstala spousta chuti 
a odhodlání předvádět co nej-
lepší výkony. A za to jim patří 
dík. Nemenší dík patří i velmi 
početnému publiku, které do-
dalo sportovnímu klání tu 
správnou závodnickou atmo-
sféru,“ řekl za pořadatele ře-
ditel výškařského mítinku Jiří 
Madecký, jenž „přebral“ orga-
nizaci soutěže po svém kama-
rádovi Otakaru Michálkovi, je-
muž je mítink věnován, a také 
u stolku s poháry byla jeho fo-

tografie. „Byla to Otakarova 
soutěž, kterou jsem přebral já 
až po jeho odchodu před de-
seti lety. Vlastně nebýt covidu, 
tak letos máme již 10. ročník 
memoriálu, ale takhle to byl 
osmý. Rádi jsme opět na na-
šeho kolegu a  kamaráda za-
vzpomínali,“ řekl Jiří Ma-
decký.   

V  celkem osmi věkových 
kategoriích letos dominovali 
závodníci pořádající ZŠ 

dr.  Milady Horákové, kteří 
ovládli hned čtyři kategorie. 
Dva vítěze oslavují na ZŠ Al-
šova a  po jednom triumfu si 
odvezli do ZŠ Hodslavice a ZŠ 
Emila Zátopka. 

Přehled vítězů jednotli-
vých kategorií – memoriál 
Otakara Michálka 2022 (Kop-
řivnická laťka): přípravka, 
dívky: Eliška Staníková (ZŠ 
dr. M. Horákové) 110 cm, pří-
pravka, hoši: Eduard Kon-

vička (ZŠ dr. M. Horákové) 110 
cm; nejmladší žákyně: Karo-
lína Bergerová (ZŠ Alšova) 120 
cm, nejmladší žáci: Tomáš 
Pivko ((ZŠ Alšova) 125 cm; 
mladší žákyně: Kamila Dr-
dová (ZŠ Hodslavice) 140 cm; 
mladší žáci: Marek Hoďák (ZŠ 
dr. Milady Horákové) 145 cm; 
starší žákyně: Nela Štefková 
(ZŠ dr. Milady Horákové) 155 
cm; starší žáci: Libor Raška 
(ZŠ Emila Zátopka) 160 cm. 

Kopřivnická laťka: školáci bojovali na Memoriálu Michálka

Celkem 105 mladých  skokanek a skokanů z kopřivnických základních škol se účastnilo 8. ročníku 
Memoriálu Otakara Michálka.                                                                                    FOTO: MAREK HAVRAN


